

**EDITAL Nº 13, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2023
RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL DE Nº 15, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022.
PROCESSO SELETIVO 2023/1.**

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos — UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, torna público este Edital de Rerratificação, relativo ao **PROCESSO SELETIVO**, de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas no **EDITAL Nº 15 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022**, para o primeiro semestre letivo de 2023.

Este Edital RERRATIFICA o teor do subitem **2.1** item **2. DOS CURSOS**, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

ONDE SE LÊ:

2.1 A oferta de cursos, número de vagas e turno está descrita conforme tabela abaixo. O local de oferta dos cursos é para a cidade do Gama, Brasília, DF^{1,2}.

CURSO	GRAU ³	VAGAS	TURNO	DURAÇÃO MÍNIMA ⁵	ATO AUTORIZATIVO (último ato)
Engenharia de Software	Bacharelado	80	Noturno	4 anos	Resolução CONSUP nº 04/2019, de 11 de fevereiro de 2019

LEIA-SE:

2.1 A oferta de cursos, número de vagas e turno está descrita conforme tabela abaixo. O local de oferta dos cursos é para a cidade do Gama, Brasília, DF^{1,2}.

CURSO	GRAU ³	VAGAS	TURNO	DURAÇÃO MÍNIMA ⁵	ATO AUTORIZATIVO (último ato)
Engenharia de Software	Bacharelado	130	Matutino/ Noturno	4 anos	Resolução CONSUP nº 04/2019, de 11 de fevereiro de 2019

Gama, DF, 03 de fevereiro de 2022


Prof.^a Doutora Kelly Cristina Santiago Abreu Pereira
Reitora